

**RETIFICAÇÃO Nº 02/2024**  
**EDITAL FMC-SS Nº 02/2024**  
**“Programa de Fomento Cultural de São Sebastião**  
**– Prêmio Trajetória”**

O Diretor Presidente da Fundação Educacional e Cultural de São Sebastião Deodato Sant'Anna – Fundass, no uso de suas atribuições, altera subitens do item “3. DO CALENDÁRIO do EDITAL FMC-SS Nº 02/2024 “Programa de Fomento Cultural de São Sebastião – Prêmio Trajetória” e faz saber:

**Onde se lê:**

**“3. DO CALENDÁRIO**

- 3.6. *Publicação do resultado da seleção: até 6 de setembro de 2024;*
- 3.7. *Período de recursos, saneamento de documentos e envio de documentos para habilitação (previstos no Item 7), exclusivamente por meio do e-mail [fmcss@fundass.com.br](mailto:fmcss@fundass.com.br), 7 de setembro de 2024 até às 23h59 do dia 11 de setembro de 2024;*
- 3.8. *Análise de recursos, saneamento de documentos (incluindo os documentos para habilitação): 12 a 16 de setembro de 2024;*
- 3.9. *Ata contendo resultado final do processo de seleção do edital, assinada pela Comissão de Avaliação de Documentos e pela Comissão de Seleção: até 18 de setembro de 2024;*

**Leia-se:**

**“3. DO CALENDÁRIO**

- 3.6. *Publicação do resultado da seleção: até 12 de setembro de 2024;*
- 3.7. *Período de recursos, saneamento de documentos e envio de documentos para habilitação (previstos no Item 7), exclusivamente por meio do e-mail [fmcss@fundass.com.br](mailto:fmcss@fundass.com.br), 13 de setembro de 2024 até às 23h59 do dia 17 de setembro de 2024;*
- 3.8. *Análise de recursos, saneamento de documentos (incluindo os documentos para habilitação): 17 a 21 de setembro de 2024;*
- 3.9. *Ata contendo resultado final do processo de seleção do edital, assinada pela Comissão de Avaliação de Documentos e pela Comissão de Seleção: até 22 de setembro de 2024;”*

São Sebastião, 06 de setembro de 2024.

**Adbailson Wellington Moreira dos Santos**  
**Diretor Presidente Interino da Fundass**  
**Fundação Educacional e Cultural de São Sebastião Deodato Sant'Anna**



## VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 3BF1-7BAF-1E1F-88C6

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

- ✓ ADBAÍLSON WELLINGTON MOREIRA DOS SANTOS (CPF 219.XXX.XXX-09) em 06/09/2024 11:25:18 (GMT-03:00)  
Papel: Parte  
Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://fundass.1doc.com.br/verificacao/3BF1-7BAF-1E1F-88C6>